
Опис

Антивікова сироватка з ретинолом 0,2% Biotrade Intensive Anti-Aging
Serum

Сироватка з ретинолом 0,2% для обличчя  від зморшок і
недосконалостей, ідеально підходить для початкового введення
ретиноїдів у щоденний догляд. Засіб з ретинолом нового покоління
розгладжує мімічні та більш виражені зморшки, стимулює синтез
колагену та активізує регенерацію шкіри. Бореться з ознаками
старіння, роблячи шкіру щільнішою, пружнішою та еластичнішою,
даруючи свіжість і сяючий вигляд. Сироватка зменшує недоліки та
покращує текстуру шкіри, може використовуватися для зменшення
гіперпігментації та шрамів від прищів. Для всіх типів шкіри, унісекс.
Випускається об'ємом 30 мл.

Призначення

Стимулює синтез колагену і еластину;
Зменшує зморшки;
Прискорює клітинний метаболізм;
Прискорює регенерацію шкіри;
Підтягує, розгладжує та потовщує шкіру;
Покращує текстуру;
Відновлює молодість і сяючий вигляд шкіри.

Властивості
Містить новий ретиноїд 4 покоління - гідроксипінаколону ретиноат
(HPR), який характеризується більш вищою ефективністю і швидшою
дією, ніж стандартні ретиноли. Він активується безпосередньо в шкірі
без необхідності додаткового етапу метаболізму. HPR дбайливо впливає
на шкіру – не подразнює та не викликає почервонінь, а це означає, що
введення його в щоденну рутину боротьби зі старінням не вимагає часу
на адаптацію. Він має відмінний профіль толерантності та дуже
стабільний, на відміну від інших ретинолів. Він не втрачає своєї



активності після відкриття продукту і зберігає ефективність набагато
довше.

Активні компоненти 
Гідроксипінаколону ретиноат 0,2% – HPR ретиноїд прямої дії.
Удосконалена та перевірена ефективна форма вітаміну А, яка
синтезується з ретиноєвої кислоти та невеликої молекули пінаколу. Це
забезпечує миттєве проникнення всієї кількості, без втрат і додаткового
метаболізму.
HPR набагато швидше та ефективніше бореться з ознаками старіння,
зморшками, втрату щільності та об'єму, гіперпігментацію, при цьому
формула надзвичайно стійка.

Результат
- На 39% менше зморшок;
- На 44% менше пігментації;
- 100% переносимість і відсутність побічних ефектів.

Відповідно до клінічного випробування, проведеного за участю 30
добровольців і застосування HPR 0,2% протягом 28 днів.

Рекомендації щодо застосування

Наносити ввечері на чисту суху шкіру, уникаючи області навколо очей.

Якщо Ви раніше не використовували продукти на основі ретинолу, то
рекомендовано почати з Сироватки з ретинолом 0,2% із частотою 2-3
рази на тиждень, і потім перейти на щоденне використання. Після
тривалого використання Сироватки з ретинолом 0,2% і адекватній
толерантності шкіри, можна переходити на Сироватку з ретинолом 0,5%
для більш ефективного результату.

Важливо:
Використання сонцезахисного крему SPF 50+ протягом наступного
після нанесення дня є обов’язковим!
Не використовуйте одночасно з іншими засобами, що містять ретинол!



Не поєднуйте одночасно з вітаміном С, AHA, BHA та іншими кислотами!

Склад

Aqua, Propylene Glycol, Caprylic/capric Tryglyceride, Tocopheryl Acetate,
Phenoxyethanol, Hydroxypinacolone Retinoate, Polyacrylate-13,
Polyisobutene, Ethylhexylglycerin, Polysorbate 20.


